
CLS 10

10 setores mistos
 (com e sem fio)

-Imediato ou Inteligente/Seguidor
-Temporizados;
-24 Horas e Auto Armados

SETORES AVANÇADOS
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Central de Alarme não monitorada com 10 setores mistos e discadora 
tom e pulso integrada.
Foco em ser uma central de fácil instalação e com diversos recursos 
adicionais (via programação) para agregar funcionalidade e valor à 
instalação.

Ÿ 10 Setores mistos (com e sem fio);
Ÿ Discadora Tom e Pulso Integrada;
Ÿ Fonte com capacidade de 800 mA;
Ÿ Saída para Sirene por Rele;
Ÿ Saída PGM programável;
Ÿ Entrada PAR programável;
Ÿ Etapa de RF em 433,92MHz de alta 

performance;
Ÿ Memória para até 127 dispositivos sem 

fio (Controles e Sensores); 
Ÿ Monitora nível de bateria e abertura de tamper dos sensores 

sem fio*;
Ÿ Compatibilidade com sensores magnéticos Sulton Aberto e 

Fechado*;
Ÿ Monitora falhas da rede AC e da bateria do sistema (LED 

exclusivos e reporte por discadora);
Ÿ Novo gabinete, amplo e de fácil acesso;

Nota: 
 *  Consultar sensores Sulton compatíveis.

LED de indicação de falha na alimentação do sistema (Rede AC).

Apresentação LED Falha Alimentação

Características

Ÿ Setores Avançados (Permite operar o setor em diversos modos 
simultaneamente:

 - Imediato ou Inteligente/Seguidor;
 - Temporizado;
 - 24 horas; 
Ÿ Fechamento de setores físicos por software (não precisa jumper);
Ÿ Função Arme Rápido (Por teclado ou Controle);
Ÿ Função Arme Forçado (Por teclado ou Controle);
Ÿ Função Auto Arme;
Ÿ Funcão Door Chime (sinaliza abertura através do buzzer); 
Ÿ Função Pânico Audível (Por controle ou Entrada PAR);
Ÿ Função Pânico Silencioso (Por controle ou Entrada PAR);
Ÿ Saída PGM (Por controle, Entrada PAR ou Função MON);
Ÿ Entrada PAR com função programavel;
Ÿ Tempo de Sinalização dos LEDs ajustável (permite instalação em 

quartos, removendo o incomodo visual); 
Ÿ Sinalizações por Buzzer para Tempos de Saída, Entrada e Outros;
Ÿ Até 50 Senhas para Arme e Desarme;

Recursos Adicionais

02
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Entrada da linha telefônica

Entrada de Alimentação (Transformador 16VAC)

1

24

5

6

7

8

9

3

Negativo (Terminal Comum para Entradas, Saídas e Alimentação)

Saída PGM (Saída Positiva / máx. 70mA)****

Conexão para a bateria do sistema (12V/7A) *

Saída de Alimentação Auxiliar +12V (Sensores e Acessórios)**

Saída para Sirene (máx. 1,5A)***

Entrada PAR (Entrada Negativa)

Entrada dos Setores de S1 a S0.

Apresentação da Placa

*       Sempre conferir a correta polaridade antes de 
conectar a bateria.

**     Capacidade máxima de fornecimento: 800mA

***   Pode ser utilizada Sirenes do tipo Corneta

**** Para acionamento de cargas maiores, utilizar um 
relê externo.
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- Evite instalar em locais sujeitos a temperatura e umidade excessiva;
- Não submeter à impactos ou quedas e principalmente não ligar fora 
das especificações técnicas. 
- Preferencialmente use tubulações exclusiva para os cabos de alarme.
- Evite deixar sobras excessivas de cabos dentro do gabinete 
(principalmente próximos a região da antena).
- Procure instalar em local afastado de possíveis fontes de interferência, 
como computadores, módulos GPRS, Televisores, etc;
- Evite fixar o gabinete próximo a lajes, pisos  e vigas de concreto 
armado e/ou estruturas metálicas.
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Instalação Física Ligações Básicas

TRAFO 16Vca x 800mA

Máximo de
1,5A

Bateria
12V/7Ah

Linha
Telefônica

PAR PGM NEG SIRS1/S6 S2/S7 S3/S8 S4/S9 S5/S0 12V TRAFO

Exemplo de Ligação - Discador GSM

PAR PGM NEG SIRS1/S6 S2/S7 S3/S8 S4/S9 S5/S0 12V

Bornes da Central CLS10 Discador GSM Sulton

Verifique a polaridade correta 
antes de conectar a bateria!!!
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Branco

Verde

Laranja

Preto

Vermelho
Azul
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Habilitar somente setores de 1 a 5 no menu 301!!!

Habilitar somente setores de 6 a 0 no menu 301!!!

Habilitar todos os setores no menu 301!!!

Não é necessário fechar fisicamente (jumper).
Somente desabilitar os setores no menu 301!!!
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Exemplo de Ligação - Somente Setor Zona Baixa (1 a 5)

Exemplo de Ligação - Somente Setor Zona Alta (6 a 0)

Exemplo de Ligação - Setores em Zona Dupla (Todos)

Exemplo de Ligações - Somente Sensores Sem Fio

PAR

PAR

PAR

PAR

PGM

PGM

PGM

PGM

NEG

NEG

NEG

NEG

SIR

SIR

SIR

SIR

S1/S6

S1/S6

S1/S6

S1/S6

S2/S7

S2/S7

S2/S7

S2/S7

S3/S8

S3/S8

S3/S8

S3/S8

S4/S9

S4/S9

S4/S9

S4/S9

S5/S0

S5/S0

S5/S0

S5/S0

12V

12V

12V

12V

Resistor Fim de Linha (*opcional)
2K2 (Vermelho, Vermelho, Vermelho)1 a 5 (Zona Baixa)

Setores

*

*

* *

Exemplo:
Sensor no Setor 7

Exemplo:
Sensor no Setor 1

Exemplo:
Sensor no Setor 9

Exemplo:
Sensor no Setor 4

Bornes da Central CLS10

Bornes da Central CLS10

Bornes da Central CLS10

Bornes da Central CLS10

3K3

3K32K2

Resistor Fim de Linha (*opcional)
3K3 (Laranja, Laranja, Vermelho)6 a 0 (Zona Alta)

Setores

Resistor Fim de Linha (*obrigatório)
2K2 (Vermelho, Vermelho, Vermelho)

3K3 (Laranja, Laranja, Vermelho)

1 a 5 (Zona Baixa)

6 a 0 (Zona Alta)

Setores
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Nsta seção, esta descrita a forma de realizar a alteração dos parâmetros da 
central, mostrando a forma de realizar a alteração e/ou cadastro, assim 
como o valor padrão para cada campo.

Siga os passos abaixo para entrar em modo de programação:

1 - Desarme todos os setores da central;

2 - Insira a Senha Instalador (padrão de fábrica:          ).
Neste momento, as teclas P e E devem estar constantemente 
acesas, indicando que uma senha de 4 dígitos foi inserida.

3 - Pressione a tecla   .
A indicação que a central entrou em programação é feita pela beep 
característico e pela tecla P piscando lentamente (Aguardando 
menu de 3 dígitos).

Nota: 
Caso não recorde a Senha Instalador programada, você deve:
1 - Retirar a alimentação da central (rede e bateria);
2 - Aguardar 5 segundos;
3 - Ligar a central novamente (rede e bateria);
5 - Aguarde as teclas P e E ficarem acesas.

6 - Pressione a tecla   .

1 2 3 4

P

P

Para realizar a alteração de um menu:
1 - Após entrar em programação (tecla P piscando lentamente);
2 - Insira o valor do menu de 3 dígitos desejado e siga as instruções 
descritas nas próximas paginas;
3 - Observe que enquanto você estiver realizando a alteração de 
um menu, a tecla P estará piscando rapidamente.

Para sair de um menu sem realizar nenhuma nova alteração:

1 - Estando dentro de um menu (tecla P piscando rapidamente).

2 - Pressione a tecla    para sair deste menu sem realizar 
nenhuma nova alteração.

P

Ao concluir todas as alterações desejadas, você deve sair do modo 
de programação:

1 - Com tecla P piscando lentamente (Aguardando menu).

2 - Pressione a tecla    para sair do modo de programação.
A indicação que a central saiu de do modo de programação é feita 
pela beep característico e pelas teclas P e E constantemente acesas.

P

Programação

Entrando em Programação

Saindo de um Menu

Alterando um Menu

Encerrando a Programação
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Função que permite anular os setores da central. 

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu        ;

3 - Selecione os setores de  a   para anular    
[Aceso = Anulado];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

0 0 0

1 0

E

P

Função que permite alterar a Senha Instalador  [Padrão: 1234]. 

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu        ;

3 - Insira a nova senha desejada (Exemplo:          );

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

1 0 0

4 3 2 1

E

P

Função que permite cadastrar senhas para arme e desarme da central 
via teclado.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Insira a Senha com 4 dígitos (Exemplo:     );   

4 - Selecione os setores de  a   que a senha terá    
acesso [Aceso = Selecionado];

5 - Confirme com a tecla     ; 

6 - Repita as etapas 3 a 5 para realizar outro cadastro ou 

finalize com a tecla ; 

7 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

01 1

0 02 2

1 0

E

P

P

Senha
Instalador

        +  +    +        +          +  + +1 2 3 4 P 1 0 2 0 2 0 1 a 0 P P1 E

M
enu

Senha

Selecionar

Setores

Confirm
a

Finalizar M
enu

Sair Prog.

Entrar Prog.

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 0 0 0 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Menu

Exemplo:

ConfirmaNova Senha Sair Prog.

        +  +      +         +  +1 2 3 4 P 1 0 0 4 3 2 P1 E

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Menu

P+000 Menu 000 - Anular Setores

Setores

Exemplo:

P+100 Menu 100 - Alterar Senha Instalador

 Menu 101 - Cadastro Senha de Usuário P+101

Exemplo:

Confirma Sair Prog.

Ao retirar a alimentação da central, esta seleção será 

desfeita!!!

Observe que será rejeitada a tentativa de cadastrar uma 
senha já existente ou caso a memória esteja cheia!
 (Máximo de até 50 senhas)!

Uma senha cadastrada sem nenhum setor selecionado vai 
ter a função de unicamente permitir silenciar o disparo da 
sirene (sem cancelar a chamada telefônica).
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Função que permite cadastrar os controles utilizados para arme e 
desarme da central.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu      ; 

3 - Selecione os setores de  a   que o controle terá    
acesso [Aceso=Selecionado];

4 - Pressione o botão do controle remoto desejado;

5 - Confirme com a tecla   ; 

6 - Repita as etapas 3 a 5 para realizar o cadastros de 

outros códigos ou finalize com a tecla ; 

7 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

1 11

1 0

E

P

P

Senha
Instalador

        +  +  +            +       +  + +1 2 3 4 P 1 1 a 0 P P1 1 E

M
enu Tecla Controle

Setores

Confirm
a

Finalizar M
enu

Sair Prog.

Entrar Prog.

Função para cadastrar os códigos para a função de arme rápido 
(somente armar) dos setores selecionados no menu 372.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Pressione o botão do controle remoto desejado;

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para realizar o cadastros de outros 

códigos ou finalize com a tecla ; 

6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

11 2

E

P

P

Senha Instalador
        +  +    +                 +  + +1 2 3 4 P 1 2 P P1 E

Menu

Tecla do
Controle

Função que permite cadastrar os códigos para pânico audível. 

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Pressione o botão do controle remoto desejado;

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para realizar o cadastros de outros 

códigos ou finalize com a tecla ; 

6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

11 2

E

P

P

Senha Instalador
        +  +      +               +  + +1 2 3 4 P 1 2 1 P PE

Menu

Tecla do
Controle

 Menu 121 - Cadastro Controle Pânico Audível P+121

Observe que será rejeitada a tentativa de cadastrar um 
código já existente ou caso a memória esteja cheia!
 (Máximo de até 127 códigos)!

Exemplo:

Tecla do
Controle

Exemplo:

Exemplo:

Um controle cadastrado sem nenhum setor selecionado 
vai ter a função de unicamente permitir silenciar o disparo 
da sirene (sem cancelar a chamada telefônica), ou realizar 
2 beeps longos de sirene (função vizinho solidário).

 Menu 111 - Cadastro Controle Remoto P+111  Menu 112 - Cadastro Controle Somente Armar P+112
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Função que permite cadastrar os códigos para pânico silencioso.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Pressione o botão do controle remoto desejado;

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para realizar o cadastros de outros 

códigos ou finalize com a tecla ; 

6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

11 3

E

P

P

Senha Instalador
        +  +      +               +  + +1 2 3 4 P 1 3 1 P PE

Menu

Tecla do
Controle

Função que permite cadastrar os códigos para 
acionamento da PGM (quando menu 601 na opção 2). 

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Pressione o botão do controle remoto desejado;

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para realizar o cadastros de outros 

códigos ou finalize com a tecla ; 

6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

11 4

E

P

P

Senha Instalador
        +  +      +               +  + +1 2 3 4 P 1 4 1 P PE

Menu

Tecla do
Controle

Esta função permite cadastrar os sensores sem fio da central. 

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu      ; 

3 - Selecione o setor de  a   em que deseja cadastrar    
o sensor;

4 - Transmita o código do sensor desejado;

5 - Confirme com a tecla   ; 

6 - Repita as etapas 3 a 5 para realizar o cadastros de 

outros sensores ou finalize com a tecla ; 

7 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

5 11

1 0

E

P

P

Senha
Instalador

        +  +    +          +              +  + +1 2 3 4 P 1 5 1 a 0 P P1 E

M
enu

Selecionar
Setor

Confirm
a

Finalizar M
enu

Sair Prog.

Entrar Prog.

Acione
Sensor

P+131 Menu 131 - Cadastro Controle Pânico Silencioso P+151 Menu 151 - Cadastro Sensores Sem Fio

 Menu 141 - Cadastro Controle PGM P+141

Exemplo:

Exemplo:

Exemplo:

Observe que será rejeitada a tentativa de cadastrar um 
código já existente ou caso a memória esteja cheia!
 (Máximo de até 127 códigos)!

Acione
Sensor
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Função que permite apagar uma senha de usuário especifica.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Insira a Senha a Apagar      );(Exemplo:    

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para apagar outras senhas ou finalize 

com a tecla ; 

6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

02 1

0 02 2

E

P

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +    +             +  + +1 2 3 4 P 2 1 2 2 P P0 0 0 E

Menu Senha a Apagar

Função que permite apagar TODAS as senhas de usuário.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

02 2

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 2 P0 E

Menu

Função que permite apagar TODOS os controles de usuário.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

2 1 1

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 1 1 PE

Menu

Função que permite apagar TODOS os controles de Arme 
Rápido.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

2 1 2

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 1 2 PE

Menu

P+201 Menu 201 - Apagar Senha de Usuário Específica P+211 Menu 211 - Apagar TODOS os Controles de Usuário 

P+202 Menu 202 - Apagar TODAS as Senhas de Usuário P+212 Menu 212 - Apagar TODOS os Controles Arme Rápido
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Função que permite apagar TODOS os controles de pânico 
audível.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

12 2

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 2 1 PE

Menu

Função que permite apagar TODOS os controles de pânico 
silencioso.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

12 3

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 3 1 PE

Menu

Função que permite apagar TODOS os controles de PGM.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Confirme com a tecla   ; 

4 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

12 4

E

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +       +  +1 2 3 4 P 2 4 1 PE

Menu

Função que permite apagar os sensores sem fio por setor:

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu      ; 

3 - Selecione os setores de  a   que deseja apagar;   

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

5 12

1 0

E

P

Senha
Instalador

Exemplo:

        +  +    +          +  + +1 2 3 4 P 2 5 1 a 0 P P1 E

M
enu

Setores a

apagar

Confirm
a

Finalizar M
enu

Sair Prog.

Entrar Prog.

P+221 Menu 221 - Apagar TODOS os Controles de Pânico Audível P+241 Menu 241 - Apagar TODOS os Controles PGM

P+231 Menu 231 - Apagar TODOS os Controles de Pânico Silencioso P+251 Menu 251 - Apagar Sensores Sem Fio
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Função que permite apagar um código de RF em especifico 
(Controle ou Sensor).

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu ;     
3 - Pressione o botão do controle remoto ou acione o 

sensor que deseja apagar;

4 - Confirme com a tecla   ; 

5 - Repita as etapas 3 a 4 para apagar outros códigos ou 

finalize com a tecla ; 
6 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

2 9 0

E

P

P

Senha Instalador

Exemplo:

        +  +      +               +  + +1 2 3 4 P 2 9 0 P PE

Menu

Transmita
Codigo

 Menu 290 - Apagar Código Específico P+290

Transmita
Código

 Menu 301 - Habilitar Setores com fio P+301

Função que permite selecionar quais setores com fio estarão habilitados   
[Padrão: 12345].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
 [Aceso = Habilitado];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

03 1

1 0

E

P

A alteração deste menu realiza a configuração automática 
de seleção dos resistores de fim de linha, inclusive 
permitindo o uso de configurações mistas (zona simples, 
dupla ou fechada) entre os bornes. 

Verifique a correta ligação e uso dos resistores de 
fim de linha conforme paginas 08 e 09!!!

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 0 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Selecionar
Setores
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 Menu 302 - Habilitar Sensor Modo Aberto/Fechado P+302

Função que permite habilitar o uso de sensores sem fio no modo 
aberto e fechado (consultar modelos)[Padrão: 1- Habilitado].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione  para habilitar ou  para desativar;   

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

03 2

1 0

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 0 2 1 ou 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Selecionar

Menu 311 - Selecionar Setores Inteligente / Seguidor P+311

Função que permite selecionar quais setores  vão operar de forma 
Inteligente / Seguidora [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Inteligente Seguidor / Apagado = Imediato];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 1 1

1 0

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 1 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Selecionar
Setores

 Menu 312 - Tempo de Validação Setor Inteligente/Seguidor

 Menu 313 - Tempo de Abertura Setor Inteligente/Seguidor

P+312

P+312

Função para alterar o tempo validação da segunda captura dos setores 
Inteligente/Seguidor [Padrão: 180 segundos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 010 e 999 segundos]

(Exemplo:  segundos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 1 2

1 2 0

E

P

Função para alterar o tempo de abertura que gera disparo nos setores 
inteligente/Seguidor [Padrão: 010 segundos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 002 e 999 segundos]

(Exemplo:  segundos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 1 3

0 3 0

E

P

Tempo em que a central ficara em 
alerta, aguardando uma segunda 
violação para validar o disparo 
(podendo ser de outro setor).

Caso o setor permaneça aberto por 
tempo superior ao programado, a 
central vai validar o disparo mesmo 
sem uma segunda confirmação.

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 3 1 2 1 2 0 PE

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 3 1 3 0 3 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Tempo em
Segundos

Tempo em
Segundos
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Menu 321 - Selecionar Setores 24 Horas

Menu 331 - Selecionar Setores Temporizados

P+321

P+331

Função que permite selecionar quais setores vão operar de forma 24Horas
 [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = 24Horas];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

13 2

1 0

E

P

Função que permite selecionar quais setores vão operar de forma temporizada
 [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Setor Temporizado];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

13 3

1 0

E

P

Setores 24 Horas são armados 
automaticamente se estiverem 
fechados por mais de 30 
segundos.

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 2 1 1 a 0 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 3 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Selecionar
Setores

Selecionar
Setores

 Menu 332 - Tempo de Saída

 Menu 333 - Tempo de Entrada

P+332

P+333

Função para alterar o tempo de saída dos setores temporizados.
 [Padrão: 030 segundos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 000 e 999 segundos]

(Exemplo:  segundos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 3 2

1 8 0

E

P

Função para alterar o tempo de entrada dos setores temporizados.
 [Padrão: 030 segundos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 000 e 999 segundos] 

(Exemplo:  segundos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 3 3

2 4 0

E

P

Tempo que a central aguarda para 
realizar o arme do setor, permitindo 
a saída do ambiente.

Tempo que a central aguarda para 
realizar o disparo do setor, após a 
entrada no ambiente.

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 3 3 2 1 8 0 PE

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 3 3 3 2 4 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Tempo em
Segundos

Tempo em
Segundos
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 Menu 341 - Selecionar Setores Auto Armados

 Menu 342 - Selecionar Setores Dependentes para Auto Armados  Menu 351 - Selecionar Setores PAR

P+341

P+342 P+351

Função que permite selecionar quais setores vão ser Auto Armados
 [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Auto Armado];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

13 4

1 0

E

P

Função que permite selecionar quais outros setores precisão estar fechados
 para permitir o  Auto Armados [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Setor Dependente para Auto Arme];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 4 2

1 0

E

P

Função que permite selecionar quais setores a entrada PAR pode controlar.
[Padrão: Todos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
 [Aceso = Setor controlado pela PAR];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 5 1

1 0

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 4 1 1 a 0 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 4 2 1 a 0 PE         +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 5 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu Menu

Exemplo:

Exemplo: Exemplo:

Confirma

Confirma Confirma

Sair Prog.

Sair Prog. Sair Prog.

Selecionar
Setores

Selecionar
Setores

Selecionar
Setores

 Menu 343 - Tempo para Auto Arme P+343

Função para alterar o tempo necessário para realizar o Auto Arme.
 [Padrão: 000 minutos (desativado)].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 000(desativado) e 999 minutos] 

(Exemplo:  minutos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 4 3

0 5 0

E

P Tempo em que os Setores Auto 
Armados e Dependentes precisão 
estar fechados para realizar o arme.

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 3 4 3 0 5 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Tempo em
Minutos

29
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 Menu 372 - Selecionar Setores Arme Rápido

 Menu 381 - Selecionar Setores CHIME

P+372

P+381

Função que permite selecionar os setores para a função de Arme Rápido
 [Padrão: Todos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Arme Rápido];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 7 2

1 0

E

P

Função que permite selecionar quais setores que quando desarmados, realizam 
uma sinalização no buzzer quando acionados (CHIME) [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = CHIME Ativo];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 8 1

1 0

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 7 2 1 a 0 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 8 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Selecionar
Setores

Selecionar
Setores

 Menu 361 - Selecionar Setores com Disparo Continuo

 Menu 371 - Selecionar Setores que podem não ser Armados

P+361

P+371

Função que permite selecionar quais setores vão realizar disparo continuo 
[Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Disparo Continuo / Apagado = Disparo com Bloqueio];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

13 6

1 0

E

P

Função que permite selecionar os setores que quando abertos, podem ser
ignorados na função de Arme Forçado (ver página 47) [Padrão: Nenhum].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione os setores de  a   que deseja habilitar;   
[Aceso = Setor com permissão para não armar (inibido)];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

3 7 1

1 0

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 6 1 1 a 0 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 3 7 1 1 a 0 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Selecionar
Setores

Selecionar
Setores

Disparo com bloqueio: caso o 
setor permaneça aberto após o 
ciclo de sirene, este não ira 
gerar novos disparos.

Sugerimos selecionar somente os 
setores de pequena importância.
(Exemplo: janelas de um piso superior).
Evitando assim deixar algum setor 
importante desarmado!!!

Verificar forma de operação 
conforme página 46!!!
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 Menu 391 - Teste de Caminhada P+391

Função que permite facilitar o teste dos sensores com e sem fio instalados.
Este teste permite avaliar o funcionamento dos sensores através de um 
breve beep na sirene sempre que qualquer setor seja violado.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Realize o teste e verificação de todos os sensores instalados;

4 - Encerre o teste com ;  

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

13 9

P

P

        +  +      +            + +1 2 3 4 P 3 9 1 P P

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Encerra
Teste

Sair Prog.

Teste os
Sensores

 Menu 402 - Sinalizações de tempo através do Buzzer P+402

Função para realizar a seleção de quais sinalizações devem ser realizadas pelo Buzzer
 [Padrão: Somente Opção 1 - Sinaliza Tempo de Saída].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  a  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Sinalização de Tempo de Saída (Setor temporizado)]

   [LED 2 Aceso = Sinalização de Tempo de Entrada (Setor temporizado)]
   [LED 3 Aceso = Sinalização de Tempo de Validação (Setor Inteligente Seguidor)]
   [LED 4 Aceso = Sinalização de Tempo de Rearme ou Bloqueio]

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

4 0 2

1 4

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 4 0 2 1 a 4 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Opções Menu 401 - Tempo de Exibição dos LEDs P+401

Função que permite determinar o tempo que os LEDs da central permanecem ativos.
[Padrão: 00 minutos (desativado)].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 2 dígitos [entre 00(desativo) e 99 minutos]

(Exemplo:  minutos);   

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

4 0 1

2 0

E

P

Função muito útil para remover o 
incômodo visual dos LEDs 
constantemente ativos 
(exemplo: instalação em quartos).

        +  +      +     +  +1 2 3 4 P 4 0 1 2 0 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.
Tempo em
Minutos
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 Menu 501 - Função da entrada PAR  Menu 601 - Função da saída PGMP+501 P+601

Este menu permite selecionar a função da entrada PAR. 
 [Padrão: Opção 1(Arme), 2(Desarme) e 3(Cancelar Chamada)].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  a  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Função Arme]

   [LED 2 Aceso = Função Desarme]
   [LED 3 Aceso = Permite Cancelar Chamada em Curso]
   [LED 4 Aceso = Função Pânico Audível]
   [LED 5 Aceso = Função Pânico Silencioso]
   [LED 6 Aceso = Função Acionar PGM];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

5 0 1

1 6

E

P

Este menu permite selecionar a função da saída PGM.  [Padrão: Opção 1(MON)]

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  ou  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Modo MON - Saída ativa quando central armada ]

   [LED 2 Aceso = Modo PGM - Saída acionada por solicitação externa]

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

6 0 1

1 2

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 5 0 1 1 a 6 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 6 0 1 1 ou 2 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair Prog.

Sair Prog.

Opções

Opção

MODO PGM:  Saída acionada por controle remoto ou entrada PAR!

 Menu 602 - Tempo de Pulso - PGM P+602

Função para alterar o tempo do pulso da saída PGM.  [Padrão: 000 (retenção)].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 000(retenção) e 999 segundos] 

(Exemplo:  segundos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

6 0 2

0 0 3

E

P

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 6 0 2 0 0 3 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Tempo em
Segundos
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 Menu 701 - Tempo de disparo da Sirene P+701

Função para alterar o tempo de disparo da sirene.  [Padrão: 4 minutos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 1 dígitos [entre 1 e 6 minutos] 

(Exemplo:  minutos); 

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

7 0 1

2

E

P

        +  +      +   +  +1 2 3 4 P 7 0 1 2 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Tempo em
Minutos

 Menu 702 - Habilitar Beeps de Sirene P+702

Este menu permite selecionar os beep de sirene conforme sua origem. 
 [Padrão: Todos (1 a 4)].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  a  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Beep por Acionamento por Controle]

   [LED 2 Aceso = Beep por Acionamento por Senha (Teclado)]
   [LED 3 Aceso = Beep por Acionamento no Auto Arme]
   [LED 4 Aceso = Beep por Acionamento pela PAR];

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

7 0 2

1 4

E

P

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 7 0 2 1 a P4 E

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Opções

Observe que quando houver qualquer sinalização 
de erro (memória de disparo, bateria baixa ou falha AC),
a sinalização será obrigatoriamente realizada!!!
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Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Menu

Exemplo:

Confirma
Confirma

Sair
Prog.

Número Telefônico

 Menu 800 - Cadastrar Números Telefônicos P+800

        +  +      +                   +  + +  +1 2 3 4 P 8 0 0 1 3 0 3 2 7 9 0 0 PE E

Função para realizar o cadastro dos numeros telefônicos.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Entre com a posição de memória desejada [entre 1 a 6] (Exemplo:  )  
Nota: A central já pré seleciona a primeira posição vazia de memória!

4 - Confirme a posição com a tecla    ;

5 - Entre com o numero telefônico de até 16 dígitos  [  = pausa de 1 segundo]   

(Exemplo:   );               

6 - Confirme com a tecla    ; 

7 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 0 0

1

E

P

3 0 3 2 7 9 0 0

E

P

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair
Prog.

Sair
Prog.

Posição

Ciclos

 Menu 810 - Apagar Números Telefônicos

 Menu 821 - Ciclos de discagem

P+810

P+821

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 8 1 0 1 6 Pa E

        +  +      +       +  +1 2 3 4 P 8 2 1 1 6 Pa E

Função que permite apagar os numeros telefônicos.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as posições de memória desejada apagar [   ];   

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 1 0

a1 6

E

P

Função que permite selecionar a quantidade de ciclos de discagem
 que a central vai realizar [Padrão: 4 Ciclos]:

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione a quantidade de ciclos [entre   ];   

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 2 1

a1 6

E

P

Posição
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 Menu 831 - Tempo de espera de linha P+831

Função para alterar o tempo de espera antes de realizar a discagem (após ocupar a linha).  
[Padrão: 2 segundos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     
3 - Entre o tempo desejado com 1 dígito [entre 2 e 9 segundos] 

(Exemplo:  segundos); 

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 3 1

3

E

P

        +  +      +   +  +1 2 3 4 P 8 3 1 3 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Menu

Exemplo:

Confirma
Sair Prog.

Tempo em
Segundos

 Menu 832 - Tempo de reporte de Falha AC P+832

Função que permite determinar o tempo de reporte para falha de alimentação do sistema
[Padrão: 240 minutos].

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu    ;   
3 - Entre o tempo desejado com 3 dígitos [entre 000(desativo) e 999 minutos]

(Exemplo:  minutos);     

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

28 3

0 6 0

E

P

        +  +    +         +  +1 2 3 4 P 8 3 0 6 0 P2 E

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma Sair Prog.Tempo em
Minutos

 Menu 841 - Tipo de Discagem P+841

Este menu permite selecionar por qual formato a central vai discar
[Padrão: Opção 1(DTMF)]

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  ou  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Discagem por DTMF]

   [LED 2 Aceso = Descagem por Pulso]

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 4 1

1 2

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 8 4 1 1 ou 2 PE

Senha
Instalador

Entrar 
Prog. Menu

Exemplo:

Confirma
Sair

Prog.
Opção

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Menu

Exemplo:

Inicia Sair
Prog.

Posição

 Menu 850 - Teste de Discagem dos Números Telefônicos P+850

        +  +      +         +  +           + +1 2 3 4 P 8 5 0 1 6 P Pa E

Função que permite testar a discagem para os números telefônicos.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione a posição de memória que desejada testar [   ];   

4 - Pressione    para iniciar o teste (possível se houver número cadastrado); 

5 - Aguarde o recebimento da ligação;

6 - Repita as etapas 3 a 5 para realizar outro teste ou finalize com a tecla ; 
7 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

8 5 0

a1 6

E

P

P

Aguarda
Ligação

Encerra
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 Menu 900 - Tipo de Instalação  Menu 950 - Restaurar para os padrões de FábricaP+900 P+950

A alteração deste menu realiza uma pequenas alterações no funcionamento da central, 
permite operar de forma mais adequada a cada tipo de instalação.
[Padrão: 1(Particular)]

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de  ou  conforme abaixo;   
   [LED 1 Aceso = Instalação Particular] (Exemplo: Casa)

   [LED 2 Aceso = Instalação Compartilhada] (Exemplo: Condomínio de Lojas)

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

9 0 0

1 2

E

P

Este menu permite restaurar as configurações de fábrica da central.

1 - Entre em Programação  (Padrão:            )

2 - Insira o Menu  ;     

3 - Selecione as opções de ,    ou  conforme abaixo;   
   [Opção 1: Reset das Configurações para os valores padrão];

   [Opção 2: Apaga os Cadastros (Senhas, Controles, Sensores e Telefones];
   [Opção 3: Reset Total de Fábrica]; 

4 - Confirme com a tecla    ; 

5 - Encerre a Programação com ; 

1 2 3 4 P

9 5 0

21 3

E

P

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 9 0 0 1 ou 2 PE

        +  +      +      +  +1 2 3 4 P 9 5 0 1 a 3 PE

Senha
Instalador

Senha
Instalador

Entrar 
Prog.

Entrar 
Prog.

Menu

Menu

Exemplo:

Exemplo:

Confirma

Confirma

Sair
Prog.

Sair
Prog.

Opção

Opção

Característica de operação - Instalação Particular:

 - Possível cancelar discagem indiferente do setor;

 - Sempre sinaliza memória de disparo indiferente do setor;

 - Sempre sinaliza Bateria Baixa de Sensores indiferente do setor; 

Reset das Configurações:

 - Opção de reset sem perder os cadastros de controles, sensores e senhas 

de usuário e números telefônicos cadastrados. 

 - A Senha Instalador é alterada para o valor padrão[1234].

Característica de operação - Instalação Compartilhada:

 - Cancela discagem somente se o setor acionado estiver em disparo;

 - Sempre sinaliza memória de disparo indiferente do setor;

 - Sinaliza Bateria Baixa de Sensores somente dos setores acionados;
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Utilização

Sinalizações de Beep de Sirene

Sinalizações de Problemas dos Setores 

Esquecer Sensores Sem Fio Abertos
Sinalizações de Status Atual dos Setores

Nesta parte do manual, daremos destaque para a forma de operar as novas 
funcionalidades desta central, assim como o padrão de sinalização adotado.

Abaixo temos a tabela de sinalizações de beeps de sirene utilizadas nesta central

Quando existir memória de disparo ou memória de bateria baixa de sensores sem fio,
a tecla P indicará (piscando em flash). 

Para verificar estes problemas,  mantenha pressionada a tecla  e verifique a tabela 

abaixo: 

P

Este processo limpa a memória de abertura dos sensores sem fio do tipo aberto/fechado 
da central. 

Para realizar este ação,  por 3 segundos. mantenha pressionada a tecla  E
Abaixo temos a tabela de sinalizações do status atual dos setores

Tabela de Sinalizações:

Tabela de Sinalizações complementar (após sinalizações acima):

1 beep Curto

1 beep Longo

2 beeps Curtos

2 beeps Longos

3 beeps Curtos

Central Armada

Falha de Alimentação da rede AC (ver LED de Falha AC)

Bateria Baixa dos Sensores (ver Problemas dos Setores).

Central Desarmada

Ação não aceita (exemplo: setores bloqueados)

Central Desarmada com disparo (verificar memória de disparo)

Led Setores 1 a 0

Led Setores 1 a 0

Indicação

Indicação

Apagado

Apagado

Piscando Rápido

Piscando Rápido

Aceso

Aceso

Piscando em Flash

Setor Desarmado e Fechado

Nenhum Problema

Setor em Disparo

Memória de Disparo

Setor Desarmado e Aberto

Bateria Baixa de Sensor Sem Fio

Setor Armado

Tabela de Sinalizações:

Tabela de Sinalizações de Problemas:

Piscando Lento Setor Bloqueado

A sinalização de memória de disparo possui prioridade 
sobre a sinalização de bateria baixa!!!

A sinalização de bateia baixa dos sensores é 
automaticamente limpa após armar e desarmar a central 
por 3 vezes!!!

Observe que este procedimento também limpa a memoria   
de sinalização de bateia baixa dos sensores sem fio!!!



46 47

Arme Forçado (Ignorar Setor Aberto) Arme Rápido (STAY)
Permite realizar exclusivamente o arme dos setores selecionados no 
menu 372 :
Função pode ser realizada das seguintes formas:
 Por Controle Remoto:
 Acione a tecla do controle cadastrada no menu 112;
Por Teclado:

Mantenha a tecla    pressionada por 2 segundos;0

Permite armar a central mesmo que algum setor esteja aberto.
(Verificar setores que podem ser ignorados no menu 371).
Função pode ser realizada das seguintes formas:
 Por Controle Remoto:
 Ao armar a central, transmitir e manter pressionada a tecla por 3 
segundos;
Por Teclado:

Ao armar a central por senha,  manter a tecla  pressionada por 3  
segundos;

Ao armar a central por arme rápido,  manter a tecla    

pressionada por mais 3 segundos;

E

0

A sinalização através do beep de sirene seguirá conforme 
menu 702  (por controle ou por teclado).!!!

A confirmação é realizada por um segundo beep de arme 
(beep curto) ao final deste tempo, indiferente do 
selecionado no menu 702.

Observe que também é possível realizar o arme forçado 
nesta função!!!

Função de arme rápido é indicada para arme ficar( stay).
(Exemplo: Armar Somente Setores Externos).

Função indicada para permitir armar o sistema e ignorar 
um setor de pequena importância.
(Exemplo: Deixar de Armar Setor das Portas Internas).
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